

现实版“天下无贼”:偷一部手机仅3秒

南京溧水警方抓获一扒窃团伙,他们专挑年轻女性下手

电影《天下无贼》中,扒手快捷的身手让人咋舌。而现代快报记者从南京溧水警方获悉,最近他们抓获一扒窃团伙,并通过监控还原了他们的作案经过,“简直是电影情节的现实版,偷一部手机短短3秒就得手了。”

通讯员 邵辉 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

陌生男子一闪而过,她手机没了

2016年12月1日上午,南京溧水市民季女士在医院一边排队挂号一边玩手机。快轮到自己时,她随手将手机放在上衣口袋。等到拿到号时,她发现手机不翼而飞。这部手机是季女士刚买的,花了6000多元。对于被盗经过,季女士没有太多印象。“好像看到一个戴帽子的人从我身边一闪而过,前后也就几秒钟,等我反应过来时手机就不见了。”

“我们调查发现,案发时排队挂号的人很多,季女士随手将手机放在上衣口袋里,很可能已经被暗处的不法分子盯上了。这么短的时间就得手,初步判断是扒窃老手。”办案民警说。事实上,从2016年11月以来,溧水多地发生扒窃案件,被盗地点多为医院、超市、菜场等人流量比较大的地方,被盗物品均为手机。“种种迹象表明,有个扒窃团伙在溧水活动。”



资料图片

5个人都曾因扒窃被判刑

经查,潘某、刘某、顾某、蒋某、吴某五人都曾因扒窃被判刑,出狱后,几人不但没有痛改前非,反而从以前的失败中总结“教训”,抱着“人多力量大”的理念决定组团作案。

自2016年11月以来,五人先是在南京禄口地区租了个房子作为落脚点,然后潘某开着自己的轿车载着四人先后流窜至溧水、江宁、高淳等地作案。“我们一般选择年轻女性为作案目标,因为她们警惕性不高,即使被发现也会因为害怕不敢声张。”选定作案目标后,五人采取两两配合的方式,一人负责望风和贴

靠受害人分散注意力,另一人则趁机快速拿走手机,得手后迅速逃离现场。利用此种作案手法,五人先后作案近20起,窃得手机全被低价处理折现。

目前,这五名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪均已被依法刑事拘留。警方提醒:年关将至,各类盗窃案件高发。由于冬天衣服穿得多,身体的感觉会比较迟钝,广大市民尤其是女性,手机、钱包等贵重物品尽量不要放在较浅、开口较大的上衣口袋和裤子后袋,包也不要背在身后或斜挎。如果有人故意靠近,一定要提高警惕。

仪征青山要建垃圾焚烧电厂? 环保局辟谣:不属实!

快报讯(记者 臧晓松)日前,网上一则有关“南京将在仪征的青山附近建垃圾焚烧电厂,日焚烧垃圾500吨”的帖子,引起了广大网友的关注。现代快报昨天获悉,仪征市环保局已经在“仪征政府论坛”上回复网友称,该帖反映情况不属实。

以下为回复原文:

近期,有网友在论坛上发布“南京将在仪征的青山附近建垃圾焚烧电厂,日焚烧垃圾500吨”帖子,引起了广大网友的关注。仪征市环保部门未得到该项目在青山建设的有关信息,同时已向南京市环保局、南京市化工园区环保局、南京市六合区环保局咨询了解,均称目前未收到垃圾焚烧电厂建设项目环评等资料,也未听说该项目将在何处落户的有关情况。该帖反映情况不属实,请广大网友不要流传,感谢广大网友对环境保护工作的关心与关注!

监控还原盗窃经过,得手只要3秒

经过案件串并,警方调看了大量监控视频。在一处拥挤的超市门口,两名年轻女性刚出门,这时两名戴着鸭舌帽的男子借机靠近她们。其中一名男子故意碰了一下两名女子,就在两名女子注意力被吸引过去时,另一名男子则手拿一黑色的拎包做掩护,在擦肩而过的一瞬间,将一名女子口袋里的手机摸走。“整个过程仅

3秒钟。”办案民警说。

更有意思的是,在这起案件中,两名女子发现手机被盗后,便逮住了其中一名男子。该男子当即表示“私了”,留下了自己的手机。警方根据这一线索,很快明确了该扒窃团伙的人员构成和活动轨迹。

最近,当该扒窃团伙再次来到溧水伺机作案时,被早已守候多时的民警一举擒获。

除夕年夜饭预订 最后 5 天

今年您家的年夜饭我们承包了! 限时 5 折“吃 1 桌再送 1 只德州扒鸡”

元月 12 日前预订年夜饭 599 元

中国知名厨艺大师——刘泉



刘泉, 满汉全席金牌得主, 第二届 中国美食卡美食盛典评比金牌大厨, 2013 年度中华金厨奖, 中国鲁菜烹饪大师, 2015 年度中国烹饪大师。

温馨家宴 企业聚餐 慰问礼品 节日馈赠



167 位大厨, 60 天、精心打造的年夜饭即将发往全国。让今年春节饮食又多了一样选择。不出家门也能享受大厨精湛手艺, 不用洗菜、择菜、刀切、油炒也能享受家宴美食! 六道品控体系严把质量关, 主料食材、辅料干调、烹饪油品无一不优中取精, 食品安全完全保证! 一百六十余位大厨手艺精湛, 菜品味道正宗取淮扬美食精髓。冷链真空速冻, 全程冷链运输, 保证口感新鲜营养不流失!

订餐地址: 苏和堂 (南京市中央路 52 号 A4 与傅厚岗路口, 中国移动旁)

年夜饭为啥现在订? 因为现在预订享 5 折: 年关临近, 各种食材尤其是肉类海鲜价格变化很大, 需提前预订保证原材料采购的数量价格及优质。

另外选聘刘泉金牌大厨亲自掌勺, 现做急冻送货, 因此供应量有限, 预计供应量在 3000 套左右, 淮扬菜系清淡咸香兼顾。适合全家人口味。

年夜饭为啥在家吃? 因为过年吃年夜饭是全家人的大事: 去外面订餐价格偏高, 老人孩子出门不方便, 开车不能喝酒, 停车预订都麻烦, 而且春节十来天不能天天外面吃。

年夜饭在家吃, 全家其乐融融, 亲朋好友欢乐团聚时, 随时加餐添菜费工夫。一年未见的父母整个过年期间都在厨房忙碌, 团圆过得不够圆满, 跟爸爸妈妈坐下来聊天时间都没有。

额外多送一道菜先品尝, 年夜饭提前送到家: 此次活动, 元月 12 日前先送正宗德州扒鸡一只, 有滋有味, 电话预订上门收餐费。年夜饭则会在除夕前统一配送, 新鲜到家。南北菜系咸香

兼顾, 适合全家人的口味。

公司推出以淮扬菜为主体, 采南北八大菜系中经典代表菜组合的“年夜饭家宴”, 百位大厨主理, 冷冻预包装送餐到家, 开袋加热摆盘即食。

12 至 16 道大厨拿手菜, 道道精心选材配菜: 不忍心再让父母大过年的折腾饭菜了, 聊着天, 打着牌, 看着春晚, 一桌丰盛的年夜饭很快就轻松搞定啦。由江苏苏和堂生物科技有限公司打造的年夜饭, 上百位大厨, 60 天精心打造 3000 套大厨年夜饭, 每个都是各大菜系的代表菜, 今年春节换个口味过大年, 尝尝平常不会做的名菜, 试试家里做不出的功夫菜。

599 元至 999 元年夜饭, 个个独立包装, 丰俭由人: 中厨房配菜干净卫生安全, 大厨亲自掌勺口味香郁。599 元套餐鸡鸭鱼肉全部精选配菜; 799 元套餐珍稀海鲜烹制上桌; 999 元套餐佛跳墙名菜助兴。所有套餐为 8—12 人餐, 菜品皆独立包装, 根据人数多少, 随便选择开袋。

除夕到元宵, 16 天欢聚, 品 16 道年味: 过年期间, 12—16 道美味“硬菜”, 喝着爸爸珍藏的好酒, 妈妈包的大馅饺子, 再炒两盘新鲜时蔬, 全家齐享 16 天团聚圆满。

准备上两套年夜饭, 春节期间, 家里随时来人 10 分钟加热随时开饭, 还不耽误聊天、看春晚、发压岁钱。走亲访友带一套, 自带饭菜, 不给别人添麻烦, 送礼还倍有面子。

2017 年夜饭升级版, 阖家团圆佛跳墙: 2017 年新添 999 元佛跳墙名菜, 更加超值。闽菜代表菜, 是功夫菜中的典范, 以十八种荤菜主料、十二种素菜辅料互为融合, 几乎囊括人间美食, 很多人闻其名却未尝其味。

因为其制作工艺极其复杂, 既有共同的风味, 又保持各自的韵味。吃起来软嫩柔润, 浓郁荤香, 又荤而不腻, 各料互为渗透, 味中有味。现在包含在 999 元年夜饭中。正宗闽南“佛跳墙”名菜特意配给您, 新年餐桌添名菜。热线: 400-710-1669

吉祥如意宴
12 道菜 4.8kg 鸡鸭鱼肉海鲜全
原价 1198 元, 现仅需 **599 元**
(仅余 51 份)

葱烧海参	鲍汁黄焖鸡
扁尖老鸭煲	翅汤煲鱼肚
秘制真鲷鱼	东坡酱肘子
黑胡椒肉片	红烧狮子头
金玉福满堂	三鲜鱼面筋
手抓牛排	雪花排条

加 300 元得法国原装进口红酒 6 瓶

阖家团圆宴
16 道菜 6.5kg 南北海鲜参鲍贝
原价 1598 元, 现仅需 **799 元**
(仅余 124 份)

葱烧海参	翅汤煲鱼肚
秘制真鲷鱼	手抓牛排
三鲜鱼面筋	东坡酱肘子
鲍汁黄焖鸡	雪花排条
扁尖老鸭煲	黑胡椒肉片
红烧狮子头	金玉福满堂
黄金大鲍螺	金枪鱼
德州扒鸡	象拔蚌

加 300 元得法国原装进口红酒 6 瓶

金玉满堂宴
16 道菜 6.5kg 正宗闽南佛跳墙
原价 1998 元, 现仅需 **999 元**
(仅余 33 份)

金牌佛跳墙	葱烧海参
秘制真鲷鱼	三鲜鱼面筋
手抓牛排	翅汤煲鱼肚
东坡酱肘子	鲍汁黄焖鸡
雪花排条	扁尖老鸭煲
黑胡椒肉片	红烧狮子头
金玉福满堂	黄金大鲍螺
金枪鱼	象拔蚌

加 300 元得法国原装进口红酒 6 瓶

抢订热线: 025-68890506、团购热线: 400-710-1669 三种套餐仅余 208 份